

AS STANKOVSKO

Listovka vydávána AS Staňkov

NA PRAHU NOVÉHO ROKU

Vstoupili jsme do roku 1988, který bude ve znamení významných výročí.

V úneru vzpomeneme 40. výročí vítězství československého pracujícího lidu nad reakcí a v říjnu si připomeneme již 70. výročí vyhlášení samostatnosti Čechů a Slováků. Jsme přesvědčeni, že tato výročí jsou příležitostí k zamyšlení nad současným životem našeho lidu i nad významnými úkoly, které před námi stojí. Současné změny v celé naší společnosti se v plné míře týkají všech, tedy i činnosti národních výborů jako představitelů státní moci a správy. Důležité úkoly, stanovené na 6. zasedání ÚV KSČ a XVII. sjezdu požadují dosáhnout co nejvyšší stupeň socialistické demokracie. Musí tedy vycházet z iniciativy občanů a jejich aktivního podílu na veřejné prospěšné práci.

Když jsme bilancovali výsledky minulého roku, mohli jsme s uspokojením konstatovat, že i v našem městě to byl rok, který občané, společenské organizace, pracující ze závodů a zemědělství, i funkcionáři občanských výborů naplnili úspěšnou prací pro rozvoj města. Hebneta díla, která byla vytvořena v akci Z dosáhla v minulém roce částky 1 965 000 a z toho investiční část 778 000 Kčs. Byla dokončena gazifikace Lidového domu, přístavba plynové kotelny, sadové, terénní úpravy a oplecení MŠ III, vedévodní přípojka k LD, vedévodní přeložka potrubí pod železničním propustkem ve směru na Horní Kamenici a postavena srubová čekárna na nádraží.

V neinvestiční části akce Z jsme zahájili opravu domu čp.17 ve Vránevoch pro potřeby OV a složek NF, byly provedeny různé opravy v budově bývalé MŠ I, vybudována studna s pitnou vodou na pionýrské základně v Mezholezích, zahájeny práce na zřízení klubu důchodců a z drobnějších akcí to bylo

budování bezpečných chodníků, částí kanalizací, dětských hřišť a ped.

Nepodařilo se nám dokončit rekonstrukci Lidového domu, o které jste však byli informováni v listopadové listovce.

V současné době však práce pokračují a je zde předpoklad, že občané tento kulturní stánek dostanou do užívání v pololetí letošního roku.

Pro rok 1988 si klademe za cíl pokračovat dále a důsledně v plnění VPNF ve všech oblastech. V investiční části akce Z zahájíme budování vedévodních rozvedů v Krchlebech, vybudování přípojky vody pro dům pečovatelské služby a výstavbu kina.

V neinvestiční části se soustředí pozornost na dokončení klubu důchodců, budování autobusového nádraží v Plzeňské ulici, dokončení automatizované telefonní ústředny a provedení oprav místních komunikací ferou obalevané drtě a to v ulicích: Jankevského, Dělnické, Bezručově a části ulice Tyršovy a opravy silnic III. třídy v ulicích Pučlické, Václavské a Pionýrské.

Všechny tyto úkoly jsou důležité a náročné. Jejich splněním se dálelepší prostředí našeho města a jeho vybavenost.

Využíváme proto této příležitosti na přelomu roku, abychom jménem městských orgánů popřáli všem občanům život v míru a hebně spekejenosti v začínajícím třetím roce pětiletky a vyjádřili přesvědčení, že za pomoci občanů, společenských organizací a závodů se nám úkoly roku 1988 podaří splnit.

předseda MěstNV
M.Keptík

Zápis dětí do ZŠ

Zápis dětí do 1. tříd na školní rok 1988/89 provede ředitelství základní školy ve dnech:

čtvrtek 28.1.1988 od 14,00 do 18,00 hod.
pátek 29.1.1988 od 13,00 do 17,00 hodin
vždy ve školní budově Staňkov I.

K zápisu se dostaví rodiče s dětmi narozenými v době od 1.4.1982 do 31.8.1982, dále rodiče s dětmi narozenými v době od 1.9.1981 do 31.12.1981, k předběžnému zápisu rodiče s dětmi narozenými v době od 1.9.1982 do 31.12.1982.

Potřebné doklady: občanský průkaz rodičů, rodný list dítěte, očkovací průkaz dítěte.

Týká se rodičů bydlících v obvodu působnosti MěstNV Staňkov, MNV Puclice, MNV Srbice (obce Čermná a Poděvousy), MNV Osvračín (obce Močerady a osada Nové Dvory). - ZŠ -

W W W W W W W W W W W

● Stavební ruch ve Staňkově

Dnes už neodmyslitelnou součástí představ o životní úrovni je i moderní a pohodlné bydlení. Po okrajích Staňkova vyrostly v posledních letech, možno říci, celé ulice nových, namoze až kenfertních rodinných domků a vilek. A další se staví. Převážně většinou svépomocí.

O tom, jak si pečínali stavebníci ve Staňkově v uplynulém roce, vypevídá počet stavebních povolení nebo povolení k užívání, která vydal MěstNV v roce 1987. Bylo vydáno 8 povolení ke stavbě rodinných domků, 9 povolení k nástavbám, přestavbám nebo stavebním úpravám domků, v jednom případě bylo vydáno stavební povolení k přestavbě hospodářského objektu na rodinný domek. Sedm žadatelů dostalo povolení ke zřízení ústředního nebo etážového topení. Dále byla vydána 4 stavební povolení ke stavbě garáží a skladu, jedno povolení k přestavbě stodoly na rekreační objekt, dále pak povolení ke stavbě kůlny, přístřešku, tří hospodářských objektů a skleníku.

Řada staveb byla dokončena. A tak byla vydána povolení k užívání 8 rodinných domků, 8 přístaveb a nástaveb, 4 ústředních a etážových topení, 5 garáží, skleníku, hospodářských objektů, kůlny a sklepa.

Herševskotýnský závod Zemědělských staveb předal v posledních dnech uplynulé reku staňkovským zvěrelékařům novou veterinární ošetřovnu. Byla postavena v Jankovské ulici, v proluce za budovou MěstNV. Jde o vzhlednou a účelně montovanou stavbu domu typu Okal.

- MěstNV -

W VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Za rok 1987 uskutečnil Sber pro občanské záležitosti ve Staňkově 17 krát vítání dětí do života.

Této akce se na MěstNV účastnili rodiče s dětmi, nejbližší příbuzní, pracovnice České státní spořitelny.

Přivítáno bylo celkem 48 občánek. Průběh obřadu byl zpestřen vystoupením dětí II. a III. mateřské školy.

Rodičům přejeme hodně radosti z narození dítěte, spekojenosti a štěstí. Dětem hodně zdraví a klidnou rodinnou pohodu. - SPOZ -

● ● ● ●

* * Blahopřejeme

k životnímu jubileu

- 5.1. - Haisevá M., 59/I	75 let
- 22.1. - Žáčková A., 118/I	86 let
- 27.1. - Mansfeldová M., 182/I	80 let
- 28.1. - Kechman J., 256/II	87 let
- 31.1. - Felixová A., 2/II	80 let

- do dalších let přejeme hodně zdraví, spekojenosti, životního optimismu a štěstí.

- SPOZ -

OZNAMUJEME

Česká státní spořitelna zahájila nábor do 20. cyklu Prémiového spoření mladých.

Ke spoření se mohou přihlásit mladí lidé, kteří dosáhnou v letošním roce 14 let a k 1. dubnu 1988 nepřesáhnou 28 let.

Podmínkou je pravidelné spoření po dobu pěti let, zpravidla podnikovým spořením od 100.- do 700.- Kčs. Za mladé lidi, kteří nemají vlastní příjem mohou spořit rodiče.

V průběhu cyklu je možné úložku snížit nebo zvýšit podle finanční situace vkladatele.

Po dobu pěti let, kdy se na P S M spoří je připisován dvouprocentní úrok. Po pěti letech spořitelna připiše navíc prémii, která je pětinašobkem měsíčně ukládané částky a zvyšuje se úrok vkladní knížky na 5,3 %.

Za pět let je možno naspořit od 6 800.- do 47 600.- Kčs.

Navštivte spořitelnu již nyní, aby Vám přihláška do 20. cyklu P S M mohla být včas vyřízena.

- Česká státní spořitelna -